

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:191493-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia chłodzące i wentylacyjne
2023/S 065-191493**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 037-107436)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Sieć Badawcza Łukasiewicz - Instytut Mikroelektroniki i Fotoniki

Adres pocztowy: al. Lotników 32/46

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-668

Państwo: Polska

E-mail: agata.zygler@imif.lukasiewicz.gov.pl

Tel.: +48 225487828

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://imif.lukasiewicz.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa agregatu - modernizacja systemu utrzymania klimatu w laboratorium czystym (clean-room).

Numer referencyjny: F2/5/2023/ZP

II.1.2) Główny kod CPV

42500000 Urządzenia chłodzące i wentylacyjne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, instalacja, uruchomienie i testowanie fabrycznie nowego agregatu wody lodowej – modernizacja systemu utrzymania klimatu w laboratorium czystym (clean-room) wraz z obsługą gwarancyjną, serwisową, dokumentacją i szkoleniami .

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/03/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 037-107436

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/04/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 19/04/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/04/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/04/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: